

FORMATS
FORMATE

Formati

La scelta dell'essenza e del colore sono solo il primo passo. Due diverse larghezze nel formato della tavola offrono un'ulteriore possibilità di personalizzazione del parquet.

The choice of species and colour is only the first step. Two different plank widths make it possible to further customise your parquet's look.

Die Wahl der Holzart und der Farbe sind nur der erste Schritt. Die verschiedenen Formatbreiten der Diele bieten eine weitere Möglichkeit zur persönlichen Gestaltung des Parketts.

LARGHEZZA

Width - Breiten

180

SLIM_180

120

SLIM_120

Dati tecnici

TECHNICAL SPECIFICATIONS
TECHNISCHE DATEN

SLIM_180
SLIM_120

TAVOLA 2 STRATI
CON RIDOTTO SPESSORE
POSA INCOLLATA

SLIM_180 / SLIM_120
2-LAYER PLANK WITH REDUCED THICKNESS
GLUED

SLIM_180 / SLIM_120
ZWEISCHICHTDIELE MIT GERINGER STÄRKE
VERLEGUNG VERKLEBT

